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Em sua opinião diria que a actuação do Presidente da República CAVACO SILVA tem 
sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
337 
41.9 

 

 
158 
41.6 

 

 
179 
42.2 

 

110
43.1

107
38.9

120
43.8

63
40.1

45
50.0

66
42.0

47
36.4

 
81 

45.0 
 

 
35 

38.5 
 

 
94 

45.6 
 

84
41.2

159
40.4

152
73.1

35
38.9

NEGATIVA 284 
35.3 

 

139 
36.6 

 

145 
34.2 

 

88
34.5

109
39.6

87
31.8

67
42.7

31
34.4

48
30.6

47
36.4

61 
33.9 

 

30 
33.0 

 

80 
38.8 

 

72
35.3

132
33.5

32
15.4

45
50.0

Não Sabe 140 
17.4 

 

60 
15.8 

 

80 
18.9 

 

48
18.8

40
14.5

52
19.0

18
11.5

11
12.2

34
21.7

26
20.2

30 
16.7 

 

21 
23.1 

 

23 
11.2 

 

34
16.7

83
21.1

17
8.2

9
10.0

Não responde 43 
5.3 

 

23 
6.1 

 

20 
4.7 

 

9
3.5

19
6.9

15
5.5

9
5.7

3
3.3

9
5.7

9
7.0

8 
4.4 

 

5 
5.5 

 

9 
4.4 

 

14
6.9

20
5.1

7
3.4

1
1.1

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
 
 
 

Em sua opinião diria que a actuação do actual lider do PS - ANTÓNIO JOSÉ SEGURO, 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
225 
28.0 

 

 
123 
32.4 

 

 
102 
24.1 

 

63
24.7

85
30.9

77
28.1

39
24.8

30
33.3

38
24.2

31
24.0

 
62 

34.4 
 

 
25 

27.5 
 

 
64 

31.1 
 

61
29.9

100
25.4

62
29.8

46
51.1

NEGATIVA 292 
36.3 

 

133 
35.0 

 

159 
37.5 

 

102
40.0

107
38.9

83
30.3

61
38.9

37
41.1

64
40.8

46
35.7

57 
31.7 

 

27 
29.7 

 

93 
45.1 

 

76
37.3

123
31.2

93
44.7

23
25.6

Não Sabe 247 
30.7 

 

100 
26.3 

 

147 
34.7 

 

79
31.0

66
24.0

102
37.2

47
29.9

19
21.1

47
29.9

45
34.9

54 
30.0 

 

35 
38.5 

 

44 
21.4 

 

49
24.0

154
39.1

45
21.6

21
23.3

Não responde 40 
5.0 

 

24 
6.3 

 

16 
3.8 

 

11
4.3

17
6.2

12
4.4

10
6.4

4
4.4

8
5.1

7
5.4

7 
3.9 

 

4 
4.4 

 

5 
2.4 

 

18
8.8

17
4.3

8
3.8

0
0.0

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos inquiridos 
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E a sua opinião em relação à actuação do  Primeiro Ministro e lider do PSD - PEDRO 
PASSOS COELHO, diria que tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
366 
45.5 

 

 
183 
48.2 

 

 
183 
43.2 

 

124
48.6

121
44.0

121
44.2

69
43.9

44
48.9

74
47.1

56
43.4

 
89 

49.4 
 

 
34 

37.4 
 

 
111 
53.9 

 

95
46.6

160
40.6

186
89.4

29
32.2

NEGATIVA 299 
37.2 

 

137 
36.1 

 

162 
38.2 

 

101
39.6

108
39.3

90
32.8

64
40.8

36
40.0

58
36.9

46
35.7

61 
33.9 

 

34 
37.4 

 

73 
35.4 

 

76
37.3

150
38.1

10
4.8

55
61.1

Não Sabe 109 
13.6 

 

42 
11.1 

 

67 
15.8 

 

25
9.8

33
12.0

51
18.6

18
11.5

6
6.7

20
12.7

23
17.8

24 
13.3 

 

18 
19.8 

 

18 
8.7 

 

21
10.3

70
17.8

11
5.3

5
5.6

Não responde 30 
3.7 

 

18 
4.7 

 

12 
2.8 

 

5
2.0

13
4.7

12
4.4

6
3.8

4
4.4

5
3.2

4
3.1

6 
3.3 

 

5 
5.5 

 

4 
1.9 

 

12
5.9

14
3.6

1
0.5

1
1.1

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
 
 

E a sua opinião em relação à actuação do lider do PCP JERÓNIMO DE SOUSA, diria que 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
212 
26.4 

 

 
102 
26.8 

 

 
110 
25.9 

 

66
25.9

79
28.7

67
24.5

47
29.9

26
28.9

40
25.5

34
26.4

 
40 

22.2 
 

 
25 

27.5 
 

 
55 

26.7 
 

51
25.0

106
26.9

39
18.8

31
34.4

NEGATIVA 351 
43.7 

 

173 
45.5 

 

178 
42.0 

 

107
42.0

123
44.7

121
44.2

65
41.4

49
54.4

65
41.4

52
40.3

84 
46.7 

 

36 
39.6 

 

101 
49.0 

 

95
46.6

155
39.3

136
65.4

38
42.2

Não Sabe 199 
24.8 

 

83 
21.8 

 

116 
27.4 

 

73
28.6

57
20.7

69
25.2

35
22.3

12
13.3

44
28.0

37
28.7

46 
25.6 

 

25 
27.5 

 

41 
19.9 

 

42
20.6

116
29.4

26
12.5

17
18.9

Não responde 42 
5.2 

 

22 
5.8 

 

20 
4.7 

 

9
3.5

16
5.8

17
6.2

10
6.4

3
3.3

8
5.1

6
4.7

10 
5.6 

 

5 
5.5 

 

9 
4.4 

 

16
7.8

17
4.3

7
3.4

4
4.4

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
 
 

E a sua opinião em relação à actuação do lider do Bloco de Esquerda FRANCISCO 
LOUÇÃ, diria que tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
179 
22.3 

 

 
79 

20.8 
 

 
100 
23.6 

 

60
23.5

73
26.5

46
16.8

37
23.6

19
21.1

34
21.7

33
25.6

 
36 

20.0 
 

 
20 

22.0 
 

 
43 

20.9 
 

49
24.0

87
22.1

25
12.0

25
27.8

NEGATIVA 423 
52.6 

 

220 
57.9 

 

203 
47.9 

 

127
49.8

144
52.4

152
55.5

87
55.4

58
64.4

83
52.9

60
46.5

95 
52.8 

 

40 
44.0 

 

128 
62.1 

 

109
53.4

186
47.2

157
75.5

48
53.3

Não Sabe 164 
20.4 

 

64 
16.8 

 

100 
23.6 

 

62
24.3

43
15.6

59
21.5

24
15.3

9
10.0

33
21.0

31
24.0

40 
22.2 

 

27 
29.7 

 

27 
13.1 

 

30
14.7

107
27.2

22
10.6

14
15.6

Não responde 38 
4.7 

 

17 
4.5 

 

21 
5.0 

 

6
2.4

15
5.5

17
6.2

9
5.7

4
4.4

7
4.5

5
3.9

9 
5.0 

 

4 
4.4 

 

8 
3.9 

 

16
7.8

14
3.6

4
1.9

3
3.3

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
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E a sua opinião em relação à actuação do lider do CDS-PP PAULO PORTAS, diria que 
tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
POSITIVA 

 
304 
37.8 

 

 
161 
42.4 

 

 
143 
33.7 

 

87
34.1

107
38.9

110
40.1

63
40.1

32
35.6

58
36.9

42
32.6

 
75 

41.7 
 

 
34 

37.4 
 

 
102 
49.5 

 

83
40.7

119
30.2

155
74.5

26
28.9

NEGATIVA 329 
40.9 

 

149 
39.2 

 

180 
42.5 

 

113
44.3

115
41.8

101
36.9

61
38.9

44
48.9

66
42.0

55
42.6

66 
36.7 

 

37 
40.7 

 

76 
36.9 

 

77
37.7

176
44.7

35
16.8

58
64.4

Não Sabe 134 
16.7 

 

52 
13.7 

 

82 
19.3 

 

48
18.8

38
13.8

48
17.5

22
14.0

10
11.1

29
18.5

26
20.2

31 
17.2 

 

16 
17.6 

 

20 
9.7 

 

28
13.7

86
21.8

12
5.8

4
4.4

Não responde 37 
4.6 

 

18 
4.7 

 

19 
4.5 

 

7
2.7

15
5.5

15
5.5

11
7.0

4
4.4

4
2.5

6
4.7

8 
4.4 

 

4 
4.4 

 

8 
3.9 

 

16
7.8

13
3.3

6
2.9

2
2.2

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
Ficheiros de Entrevistas: FN4611S.mtd;  
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Pensando agora em daqui a um ano, acha que a sua situação económica pessoal e a do 
seu agregado familiar será Melhor, Igual ou Pior? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
 100 - Melhor 

 
81 

10.1 
 

 
40 

10.5 
 

 
41 
9.7 

 

41
16.1

18
6.5

22
8.0

18
11.5

4
4.4

22
14.0

13
10.1

 
19 

10.6 
 

 
5 

5.5 
 

 
19 
9.2 

 

32
15.7

30
7.6

25
12.0

10
11.1

50 - Igual 185 
23.0 

 

88 
23.2 

 

97 
22.9 

 

77
30.2

50
18.2

58
21.2

36
22.9

22
24.4

34
21.7

25
19.4

45 
25.0 

 

23 
25.3 

 

50 
24.3 

 

41
20.1

94
23.9

73
35.1

20
22.2

0 - Pior 500 
62.2 

 

232 
61.1 

 

268 
63.2 

 

131
51.4

198
72.0

171
62.4

97
61.8

61
67.8

97
61.8

81
62.8

108 
60.0 

 

56 
61.5 

 

133 
64.6 

 

122
59.8

245
62.2

101
48.6

59
65.6

Não Sabe 35 
4.4 

 

18 
4.7 

 

17 
4.0 

 

5
2.0

9
3.3

21
7.7

4
2.5

3
3.3

4
2.5

9
7.0

8 
4.4 

 

7 
7.7 

 

3 
1.5 

 

8
3.9

24
6.1

7
3.4

1
1.1

Não responde 3 
0.4 

 

2 
0.5 

 

1 
0.2 

 

1
0.4

0
0.0

2
0.7

2
1.3

0
0.0

0
0.0

1
0.8

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

1 
0.5 

 

1
0.5

1
0.3

2
1.0

0
0.0

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
Média 

 
22.65 

 
23.33 

 
22.04 31.93 16.17 20.32 23.84 17.24 25.49 21.43

 
24.13 

 
19.64 

 
21.78 26.92 20.87 30.90 22.47

D. Padrão 33.91 34.37 33.53 37.50 29.81 32.33 35.04 28.35 36.78 34.18 34.40 30.08 33.02 38.07 31.89 34.99 34.55
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
Ficheiros de Entrevistas: FN4611S.mtd;  
 
 

E em relação à situação económica do país, pensa que daqui a um ano ela será Melhor, 
Igual ou Pior? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
 100 - Melhor 

 
123 
15.3 

 

 
66 

17.4 
 

 
57 

13.4 
 

39
15.3

40
14.5

44
16.1

24
15.3

12
13.3

26
16.6

18
14.0

 
28 

15.6 
 

 
15 

16.5 
 

 
37 

18.0 
 

35
17.2

51
12.9

57
27.4

8
8.9

50 - Igual 115 
14.3 

 

56 
14.7 

 

59 
13.9 

 

43
16.9

36
13.1

36
13.1

21
13.4

5
5.6

23
14.6

18
14.0

34 
18.9 

 

14 
15.4 

 

28 
13.6 

 

25
12.3

62
15.7

45
21.6

14
15.6

0 - Pior 529 
65.8 

 

242 
63.7 

 

287 
67.7 

 

168
65.9

196
71.3

165
60.2

107
68.2

69
76.7

102
65.0

84
65.1

110 
61.1 

 

57 
62.6 

 

139 
67.5 

 

137
67.2

253
64.2

96
46.2

68
75.6

Não Sabe 36 
4.5 

 

15 
3.9 

 

21 
5.0 

 

5
2.0

3
1.1

28
10.2

5
3.2

4
4.4

6
3.8

8
6.2

8 
4.4 

 

5 
5.5 

 

2 
1.0 

 

6
2.9

28
7.1

10
4.8

0
0.0

Não responde 1 
0.1 

 

1 
0.3 

 

0 
0.0 

 

0
0.0

0
0.0

1
0.4

0
0.0

0
0.0

0
0.0

1
0.8

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

1
0.5

0
0.0

0
0.0

0
0.0

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394 208 90
 
Média 

 
23.53 

 
25.82 

 
21.46 24.20 21.32 25.31 22.70 16.86 24.83 22.50

 
26.16 

 
25.58 

 
25.00 24.11 22.40 40.15 16.67

D. Padrão 37.77 39.18 36.37 37.55 36.77 39.10 37.66 35.65 38.68 37.15 38.03 38.91 39.24 38.99 36.31 42.94 31.80
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
Ficheiros de Entrevistas: FN4611S.mtd;  

 


